早晨, 鬧鐘響起, 彌生不情願地從被窩裡爬起來。

「哈啾!」吸到冷空氣的彌生打了一個大噴嚏,看著床邊周圍散落著擤過鼻涕的衛生紙整個人暈暈沉沉地,想著自從回台灣後還是稍微不適應這邊地氣候,稍微有點頭痛呢.....。 正在思考該怎麼生活下去的彌生,這時二平飛進房間裡。

「師傅有事情找我?」彌生從二平腳上的信筒抽出一張紙捲。

二平「咕咕」兩聲後,看彌生拿走紙條後又飛出房間。

給女兒:

冬日即將來臨,請每日飲用。

地穀子大棗茶

取地骨子、大棗各一錢,至於杯中加入熱水沖泡後飲用。

具有清熱解熱、祛瘀化痰的功效,能有效緩解口舌乾燥,適合體質虛寒、口舌易乾燥、易上火 者飲用。此外,兼有健胃、護口腔、治便秘、緩解失眠等功效。

爱你的師傅上

「………。」師傅又寫了奇怪的東西,拿出手機拍下紙條想說傳在群組上問一下阿諾和師傅內容的意思是甚麼,正要上傳的時候想到這個時間點師傅跟阿諾可能不在線上,想一想還是別打擾好了。

換上外出服,帶著購物袋和摺疊傘後,把喬治和一和留在房間。

「千萬別讓喬治亂跑喔!|彌生叮嚀一和,一和「咕|一聲,喬治還在鳥窩裡睡。

彌生把房門鎖好,前往附近的超市。

來到附近的超市,推著超市專用的小推車,慢慢地逛著。

「大棗……地骨子……」先拿了幾件日用品,找尋著紙條寫的大棗與地骨子。

走到放置醬料的區域看見熟悉的身影,一位黑髮且帶著黑色口罩,身穿賣場專用工作服的男生

彌生心想:是墨冉……嗎?憑著暑假到伊娜的別墅度假時,有跟侍郎那幾個男生一起打過沙 灘排球……

「請問大棗與地骨子放在哪裡呢?」一直找不到紙條交代的兩件物品, 彌生上前詢問。

「嗯?大棗?紅棗的話、在對角那邊的乾貨區那裡哦,地骨子……超市有賣這個嗎?」墨冉邊講邊轉身,才發現眼前的人:「啊、彌生學姐,妳好。……我去問前輩知不知道地骨子在哪,請等我一下。」墨冉放下收中的物品後轉身離去。

一會兒後, 墨冉回來邊走邊碎唸著「原來地骨子是枸杞.....」

「最近因為換季天氣變化有點大加上有點無法適應台灣的天氣, 師傅怕我感冒給我這張紙條。」彌生把紙條地給墨冉。

「紙條?讓我看嗎?……」仔細閱讀紙條,墨冉微笑遞還給彌生:「學姐的師傅是個很體貼的人呢,請小心身體喔。」

「謝謝你告訴我~那我先去拿枸杞跟紅棗,你趕快忙你的工作吧!」彌生向墨冉道謝。

「嗯,不用客氣,小事嘛。」墨冉轉身回去繼續整理貨架。

彌生從乾貨區拿了枸杞與紅棗放進小推車裡, 走向結帳區結帳。

結完帳後把東西放進購物袋裡, 正好看見墨冉已經下班

「啊、又碰面了。我剛好下班要回家了,學姐一起走嗎?」墨冉換下工作服,手提著一袋蔬菜材料。

「恩!好唷!一起回宿舍吧!」

彌生拿起裝滿東西的購物袋跟上墨冉的腳步, 墨冉稍微驚訝彌生會跟自己一起走, 但彌生沒 有注意到墨冉的驚訝, 兩人朝著學園宿舍的方向走去。

隔天早晨, 彌生在廚房裡煮著熱水, 把枸杞與紅棗放進馬克杯備著, 等著熱水煮開。

「咳咳!|一個咳嗽的聲音從廚房門口傳來,讓彌生回頭查看。

「啊!是墨冉!早安啊!|彌生朝氣地跟墨冉打招呼

「咳……早安……咳咳!」墨冉戴著口罩回著彌生,不過稍顯吃力。

彌生看著墨冉從冰箱邊拿東西邊咳著,轉身把從櫃子找出蜂蜜、夾鏈袋和馬克杯,以最快的速度把一些紅棗與枸杞裝進夾鏈袋,馬克杯裝一匙蜂蜜倒入熱水攪拌均勻。

墨冉拿到他要的東西後,突然看到彌生正拿著裝滿著淡黃色澤熱水的馬克杯,站在他的面前。

「喝吧!會比較舒服的!」彌生半強迫地把手上的馬克杯交到墨冉手中,然後在墨冉另外一隻拿著東西的手塞了包著枸杞和紅棗的夾鏈袋,又說「謝謝你昨天幫我找東西,這個就給你了!」

彌生拿著自己跑好的枸杞紅棗茶離開了廚房,留下錯愕的墨冉。